

PRICE SENSITIVE

Saipem: amendment to the financial calendar 2022

San Donato Milanese (Italy), 15 February 2022 - With reference to the financial calendar published on 17 January 2022, following the press release issued by the Company on 31 January 2022 and subsequent to the corporate reorganization on 4 February 2022, the Company informs that it is engaged in the review of the Strategic Plan 2022-2025, presented on 28 October 2021. The updated Strategic Plan will be submitted for approval to the Board at the meeting of 15 March 2022, when the Board will also be called to approve the 2021 consolidated and statutory financial statements and the financing package.

On 23 February 2022, the Board of Directors will be called to approve preliminary consolidated data for 2021 adjusted, specifically revenues, EBITDA, EBIT, and net financial position together with the guidelines for the review of the Strategic Plan 2022-2025. The Company will issue a press release on 24 February 2022.

The conference call with the financial community originally scheduled for 24 February 2022 will be held on 16 March 2022.

Saipem is an advanced technological and engineering platform for the design, construction and operation of safe and sustainable complex infrastructure and plants. Saipem has always been oriented towards technological innovation and is currently committed, alongside its clients, on the frontline of energy transition with increasingly digitalised tools, technologies and processes that were devised from the outset with environmental sustainability in mind. It is listed on the Milan stock exchange and operates in over 60 countries around the world with 32 thousand employees from 130 different nationalities.

Website: <u>www.saipem.com</u> Switchboard: +39 0244231

Media relations E-mail: <u>media.relations@saipem.com</u>

Investor Relations E-mail: <u>investor.relations@saipem.com</u>

Contact point for retail investors E-mail: <u>segreteria.societaria@saipem.com</u>